

**COMMITTEE OF EXPERTS ON THE TRANSPORT OF
DANGEROUS GOODS AND ON THE GLOBALLY
HARMONIZED SYSTEM OF CLASSIFICATION
AND LABELLING OF CHEMICALS**

**Sub-Committee of Experts on the Globally
Harmonized System of Classification
and Labelling of Chemicals**

Tenth session, 7 (p.m)-9 December 2005
Item 2(d) of the provisional agenda

**UPDATING OF THE GLOBALLY HARMONIZED SYSTEM OF CLASSIFICATION AND
LABELLING OF CHEMICALS (GHS)**

Draft corrigendum to the English version of the first revised edition of the GHS

Transmitted by the secretariat

This document contains the proposed corrections to a certain number of editorial mistakes that have been brought to the attention of the Secretariat after the publication of the English version of the first revised edition of the GHS (ST/SG/AC.10/30/Rev.1).

Chapter 1.3

Page 18

1.3.2.3 In the first sentence, replace “Parts 2 and 3” with “Parts 2, 3 and 4”.

Chapter 1.5

Page 36

1.5.3.1.1 In table 1.5.1, replace “Serious damage to eyes/eye irritation” with “serious eye damage/irritation”

Chapter 3.3

Page 144

3.3.3.2.6 (d) **Replace** sub-paragraph (d) with the following:

(d) Data on irritation/serious eye damage for A and C are available and substantially equivalent, i.e. they are in the same hazard category and are not expected to affect the toxicity of B.

If mixture (i) is already classified by testing, mixture (ii) can be assigned in the same category. ».

Annex 1

Page 243

In the table for Explosives, in note (3), insert “and mixtures” after “Self-reactive substances” in the text in parenthesis.

Page 247

In the table for Self-reactive substances and mixtures, in the first indent of note (2), replace “Symbol and figure: black. Background: white with seven vertical red stripes.” with “ Symbol (flame): black; Background: white with seven vertical red stripes; Figure “4” in the bottom corner: black”.

Annex 2

Page 299

A2.28 (a) In the title, replace “Acute hazards” with “Acute toxicity”.

Page 302

A2.28 (b) In the title, replace “Chronic hazards” with “Chronic toxicity” and “Chapter 3.10” with “Chapter 4.1”).

Annex 9

Page 487

A9.7.5.1.1 In the first sentence, replace “Figure A8.8.7.1” with “Figure A9.7.1”.
